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Excursie - Cls.9-10 |2019

Enunt

Un baiat si tatal lui se decid sa plece intr-o excursie prin lume, fiecare de la casa lui pe acelasi taseu. Dar
fiind ca nu au reusit sa gaseasca destule zile libere de la serviciu incat sa aiba timp sa se intdlneasca
inainte de plecarea programata, se hotarasc sa plece separat si daca se intalnesc pe drum considera
excursia un succes.

Cerintd
Se stie ca:

- Consideram traseul excursiei o linie dreapta cu coordonate unidimensionale reprezentate de
numere naturale (0, 1, 2, 3...)

- Tatal poate merge doar T km zilnic, dupa care trebuie sa innopteze la o pensiune.

- Baiatul poate merge doar B km zilnic, dupa care de asemenea trebuie sa innopteze la o
pensiune.

- Tatal pleacad de la el de acasa (pozitia pT) iar fiul pleaca de la casa lui (pozitia pB).

- Tatal si baiatul pleacad in aceeasi zi, merg zilnic km maximi pe care 1i pot parcurge si excursia
dureaza Z zile.

- Pensiunile sunt “la tot pasul” si anume pentru fiecare unitate (0, 1, 2...) se considera ca existad o
pensiune unde se poate innopta.

- Baiatul si tatal lui se pot intdlni DOAR la o pensiune la care innopteaza amandoi.

Se cere sa se identifice daca, dupa numarul de zile Z ale excursiei, baiatul si tatal lui innopteaza cel putin
o datad la aceeasi pensiune.

Date de intrare:
Pe prima linie a fisierului excursie.in se vor afla 5 numere: Z pB B pT T cu semnificatia explicata in enunt.
Date de iesire:

Pe prima linie a fisierului excursie.out se va afisa fie unitatea de pe traseu la care s-au intalnit baiatul si
tatal lui, fie -1 daca nu se intalnesc.
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Restrictii:

- 0<Z<30

- 0<pB, pT, B, T< 10000

- Pentru 50% din teste 0 < pB, pT, B, T < 100
- Timp maxim de rulare: 0.2s.

Exemplu:

excursie.in excursie.out
50342 12
Explicatie:

Baiatul pleaca din pozitia 0 si merge 3 km zilnic, innoptand in cele 5 zile la:

1 2 3 4 5
3 6 9 12 15
Tatal pleaca din pozitia 4 si merge 2 km zilnic, innoptand in cele 5 zile la:

1 2 3 4 5
6 8 10 12 14
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